
Zápis ze schůze žákovského parlamentu – 8. 1. 2026  

Na lednové schůzce jsme se věnovali diskuzi o nevhodném a respektujícím chování. Společně 
jsme si vyjasňovali, jaké projevy chování mohou druhým ubližovat a naopak jak vypadá pěkné, 
ohleduplné a respektující chování, a to na konkrétních příkladech ze školního prostředí. Mluvili 
jsme o tom, že laskavost nejsou jen slova, ale také drobná gesta, všímavost, pomoc druhým a 
způsob, jak spolu ve škole mluvíme a jednáme.

V této souvislosti parlament naplánoval na 9. 2. akci Stěna laskavosti, která proběhne v hodinách 
osobnostního rozvoje. V polyfunkční místnosti bude umístěn velký papír, na který budou moci žáci 
psát pozitivní, podporující a respektující vzkazy. Akce je zaměřena na podporu dobrých vztahů 
ve škole a je postavena na otázkách a tématech jako například: 
Co se mi na někom líbí, za co mohu někomu poděkovat, co dělá dobrého spolužáka, co je na naší 
škole fajn, co bych chtěl slyšet, když se mi nedaří, nebo v čem je naše třída silná.

Zdůraznili jsme, že vzkazy mohou být adresné i obecné – mohou směřovat ke spolužákům, třídám, 
učitelům i celé škole. Mohou mít podobu krátkých přání, povzbuzení nebo poděkování. Již nyní je 
možné si vzkazy připravovat i graficky (např. na lepících lístcích, srdíčkách či kartičkách).

Hotový plakát bude vyvěšen v místnosti, kde se setkávají učitelé na poradách, a zároveň bude 
zveřejněn na webových stránkách školy. Z tohoto důvodu zdůrazňujeme nutnost slušnosti, 
respektu a uvědomění si dopadu slov, která píšeme. Třídním učitelům budou k akci předány 
informace.

Na březen je plánována tradiční akce Den bez batohů. Na příští schůzce parlamentu budou mít žáci 
vyhrazený čas (cca 15 minut), aby se domluvili na organizaci – kdo, kdy, co a jak bude připravovat.

Domácí úkoly na příště:

• Stěna laskavosti - odprezentovat ve třídách, promyslet co tam chci psát, případně připravit 
si lístečky, barevné obrázky, lepící

• připravit návrhy k organizaci akce Den bez batohů, promyslet jak akci dále rozvinout a 
vytěžit z ní větší přínos pro třídy i školu,

• začít připravovat a shromažďovat pozitivní vzkazy ke Stěně laskavosti.


